
こども・若者からの意見聴取
アンケート調査結果概要
【大学生及び若者（２０代まで）】



（１）調査期間

令和６年8月２９日（木）から10月25日（金）まで

（２）回答数

３２８件

（３）テーマ

「あなたの将来について」

１ 大学生及び若者（２０代まで） アンケート調査概要



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ１．あなたの性別を教えてください。 Ｑ２．あなたの現在のお住まいを教えて
ください。



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ４．あなた自身の１０年後の未来の
イメージを教えてください。

Ｑ３．あなたの実家の所在地を教えて
ください。



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ５．あなた自身の将来について、不安
に感じていることはありますか。
（複数回答可）

Ｑ6．Q５で答えた不安の中で、最も不安
なことを教えてください。



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ7．結婚に対するあなたのイメージを
教えてください。

Ｑ8． Q7で「どちらかと言うとネガティブ・
良くないイメージ」、「ネガティブ・良くない
イメージ」と答えた場合、その理由を教えて
ください。（複数回答可）



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ１0． Q9で「どちらかと言うとネガティブ・
良くないイメージ」、「ネガティブ・良くない
イメージ」と答えた場合、その理由を教えて
ください。（複数回答可）

Ｑ9．子育てに対するあなたのイメージ
を教えてください。



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ１1．結婚・子育てに対する支援策として、あなたがあったらいいなと思うものを教えてください。
（複数回答可）



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ１2．狭山市が子育てしやすいまちを目指す上で、あなたが考える狭山市の強み・良いところを
教えてください。（複数回答可）



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ１３．あなたが子育て世代をサポートする側になった場合、子育て世代のために
サポートできることやできそうなことがあれば、教えてください。
※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ）



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ１４．これまでの質問のほか、狭山市の良いところ、好きなところがあれば教えてください。
※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ）



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ１５．これまでの質問のほか、狭山市に改善してほしいところがあれば、教えてください。
※ユーザーローカルAIテキストマイニングによる分析（ https://textmining.userlocal.jp/ ）



２ 大学生及び若者（２０代まで）アンケート 集計結果

Ｑ1６．最後に、このアンケートをどこで
知りましたか。


